

OBS! Sandupptagning sker i hela området måndag den 24 april. Passa på och utför vårstädning av de gemensamma ytorna i kvarteren innan dess och sopa fram sand från kanter etc. så blir den hopsopade sanden upptagen och bortforslad den 24/4 !!

Protokoll fört vid konstituerande styrelsesammanträde 2006-04-04

Närvarande: Bengt Wahlberg, Birgitta Wright, Anders Nyström, Kenth Dagéus, Håkan Palm, Nils Jonsson, Torbjörn Norén, Håkan Jaldén

§ 1 Mötet öppnades och dagordningen fastställdes

§ 2 Styrelsen konstituerades enligt följande:

Ordförande	Bengt Wahlberg
Vice ordförande	Birgitta Wright
Sekreterare	Anders Nyström
Kassör	Kenth Dagéus
Vice kassör/sekreterare	Håkan Palm
Materieförvaltare	Nils Jonsson
Suppleant	Peter Andersson
Suppleant	Håkan Jaldén
Suppleant	Torbjörn Norén

Föreningens firma tecknas av ordföranden och kassören var för sig.

§ 3 Attesterings av fakturor

Hittills har alla fakturor attesterats av både kassören och ordföranden i föreningen. Detta är, som revisorerna påpekat, inte nödvändigt, då ju föreningens firma tecknas av ordföranden och kassören var för sig (se föregående paragraf). Ordföranden och kassören presenterade ett förslag till riktlinjer för attesterande av fakturor. Förslaget innebär att följande fakturor i fortsättningen endast behöver attesteras av kassören: Fakturor för värme, vatten, el och föreningens försäkringar samt övriga fakturor understigande 5 000 kronor.

Styrelsen fastställde de föreslagna riktlinjerna.

§ 4 Sammanträdesplan för 2006 fastställdes enligt följande:

8 maj kl. 18.00	Rundvandring
30 maj kl. 19.00	Möte om sophämtning
4 september kl. 19.00	Styrelse
26 september kl. 19.00	Styrelse
30 oktober kl. 19.00	Styrelse
27 november kl. 19.00	Extra årsstämma (budgetstämma)

Till höstens styrelsemöten kallas kontaktmän från kvarteren enligt tidigare rutin.

§ 5 Sophantering

Styrelsen fick följande uppdrag av årsstämman:

1. ta fram ett underlag med beskrivning av tänkbara alternativa lösningar inklusive kostnader
2. utreda hur detta skall hanteras formellt – ny gemensamhetsanläggning eller ej?
3. kalla till ett särskilt möte i slutet av våren för diskussion om sophanteringen

Ansvarig för punkt 1 är Kenth Dagérus och för punkt 2 Bengt Wahlberg. Mötet enligt punkt 3 har bestämts till 30 maj klockan 19 (se föregående paragraf).

§ 6 Sandupptagning beställs till den 24 april.

§ 7 Bilar inne i området (igen!)

1. Som bl.a. påpekats i en inlämnad skrivelse, förekommer vinteruppställning, liksom uppställning av mer eller mindre skrotfärdiga och/eller avställda fordon på våra gemensamma parkeringsplatser. Detta är oacceptabelt! De (alltför) få parkeringsplatser som finns är avsedda för just parkering och inget annat.
2. Onödig körning och parkering av bilar inne i området förekommer fortfarande. Här kan man jämföra med diskussionen kring sophanteringen: Arbetsmiljöverket bedömer riskerna med bilkörning inne i vårt område som så stora, att man förbjuder sopbilarna att köra där. Bilar är självklart inte mindre farliga för lekande barn etc. för att de är privatägda! Styrelsen riktar en allvarlig uppmaning till alla medlemmar att begränsa bilkörning på gång och cykelvägar till minsta möjliga vid tyngre i- och urlastning. Parkering på dessa vägar är icke tillåten!

§ 8 Stopp i avloppsledning under en radhusplatta har visat sig bero på att någon spolat ned kakel-fix i avloppet. Sådant är naturligtvis olämpligt och icke tillåtet. Det leder dessutom till dyrbara rensningsåtgärder.